

Erratum to Maruvada et al. Perspective: Dietary Biomarkers of Intake and Exposure—Exploration with Omics Approaches. Adv Nutr doi: https://doi.org/10.1093/advances/nmz075

A typo appeared in the word "biomarkers" in the title, and has since been corrected. The publisher apologizes for this error.

doi: https://doi.org/10.1093/advances/nmz099

Corrigendum for Ruiz-Ojeda et al. Effects of Sweeteners on the Gut Microbiota: A Review of Experimental Studies and Clinical Trials. *Advances in Nutrition*, Volume 10, Issue suppl\_1, January 2019, Pages S31–S48. The term "isomaltose" is misused. The authors refer to "Isomalt" (European safety number E 953; International number INS 953) also termed as "isomaltitol", which is hydrogenated isomaltose. Structurally it is formed by the linkage of glucommanitol and glucosorbitol. In the last paragraph, on page S38, the sentence should read "Isomaltitol or isomalt (E-953) is a polyol used worldwide as a sugar replacement with technological properties comparable to those of sucrose."

doi: https://doi.org/10.1093/advances/nmz112

Corrigendum for Sadeghi et al. Whole-Grain Consumption Does Not Affect Obesity Measures: An Updated Systematic Review and Meta-analysis of Randomized Clinical Trials. Advances in Nutrition, nmz076, https://doi.org/10.1093/advances/nmz076

The published article contains the incorrect PROSPERO code. The code was cited in the published paper as "CRD42018089176," whereas the correct PROSPERO is CRD42019125320.

The Authors apologize for this error.

doi: https://doi.org/10.1093/advances/nmz130